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Ce tableau résume 3 questions: 

• Que savez-vous du développement durable?  

• Vous sentez-vous concerné par le développement durable et ses enjeux?  

• Savez-vous ce qu'est un Agenda 21 ? 

Le développement durable est entré dans les mœurs ; la majorité des gens en a au 

moins entendu parler, même si peu de personnes connaissent parfaitement la 

question.  

La majorité des personnes qui ont répondu se sent concernée par la problématique. 

Par contre, l'Agenda 21 est très peu connu du grand public. Un effort de 

sensibilisation est donc à faire en la matière. 

 

 

Connaissances du Développement durable  

Concerné ? 

Je connais 

parfaitement 

Je connais 

assez bien 

C'est encore 

flou 

Je ne 

connais pas Vide 

Total 

général 

Très concerné 13 36 15 0   64 

Plutôt concerné 3 38 44 1 1 87 

Peu concerné 0 3 11 1   15 

Pas du tout 

concerné 
0 0 0 3   

3 

(vide) 0 0 1 1   2 

Total général 16 77 71 6 1 171 

 

Savez-vous ce qu'est un Agenda 21 ? 
 

 

Oui, très bien Plutôt bien Pas tellement Pas du tout Vide 
 

 

16 23 44 83 5 
 


